ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΠΤΥΧΙΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ
Παρακαλούνται οι φοιτητές και οι φοιτήτριες του Προγράμματος Σπουδών Ιατρικών Εργαστηρίων , που επιθυμούν να λάβουν μέρος στη τελετή ορκωμοσίας που θα γίνει την Τρίτη 26 Νοεμβρίου του 2021 να αποστείλουν στη Γραμματεία Αίτηση για Πτυχίο έως την Δευτέρα  8-11-2021 μαζί με τα συνημμένα δικαιολογητικά τα οποία αναφέρονται στην αίτηση και είναι:
1. Φωτοτυπία ταυτότητας 
2. Ακαδημαϊκή ταυτότητα-Πάσο
3. Βεβαίωση από την Κεντρική Βιβλιοθήκη (υποβάλλετε ηλεκτρονική αίτηση στη Βιβλιοθήκη του Γαιόπολις )
4. Βεβαίωση από το γραφείο Φοιτητικής Μέριμνας (mail: sitisi-stegasi-lar@uth.gr και τηλ. 2410-684572,431) 
Για να προχωρήσει η γραμματεία στον έλεγχο των προϋποθέσεων για την έκδοση των πτυχίων η αποστολή των δικαιολογητικών μπορεί να γίνει πρώτα ηλεκτρονικά (ps-medlab@uth.gr με θέμα «ΑΙΤΗΣΗ ΠΤΥΧΙΟΥ») και στη συνέχεια και ταχυδρομικά στην παρακάτω ταχυδρομική διεύθυνση αποστολής:
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ – ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ  ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ
Γραμματεία (Υπόψη κ.  Καραγκόγκου  Φώτη-Αίτηση για πτυχίο)
Π. Ο. Λάρισας – Τρικάλων, Γαιόπολις, Τ.Κ. 41500, Λάρισα 

[bookmark: _GoBack]Στη συνέχεια όσοι επιθυμούν να συμμετέχουν στη τελετή ορκωμοσίας που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή  26-11-2021 και ώρα 12:00 μ., να στείλουν ηλεκτρονικό μήνυμα με θέμα: "ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ ΤΕΛΕΤΗ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ" στη Γραμματεία του Τμήματος (ps-medlab@uth.gr ) έως την Παρασκευή 12-11-2021 γράφοντας το ονοματεπώνυμό τους με μικρά γράμματα και με τόνο (ΟΧΙ ΚΕΦΑΛΑΙΑ), υποχρεωτικά το ιδρυματικό τους mail (και αν επιθυμούν και δεύτερο mail), το κινητό τους τηλέφωνο καθώς και την επιθυμία τους για θρησκευτικό όρκο ή πολιτική διαβεβαίωση.

Από τη Γραμματεία
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΠΤΥΧΙΟΥ  ΚΑΙ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ   Παρακαλούνται οι φοιτητές  και οι φοιτήτριες  τ ου   Προγρ άμματος   Σπουδών  Ιατρικών Εργαστηρίων  , που επιθυμούν να  λάβουν μέρος στη   τελετή  ορκωμοσία ς   που θα γίνει  την  Τρίτη  26   Νοεμβρίου   του 202 1   να  αποστείλουν  στη Γραμματεία  Α ίτηση για  Π τυχίο   έως  την Δευτέρα  8 - 11 - 2021   μαζί με τα συνημμένα δικαιολογητικά τα οποία αναφέρονται στην  αίτηση και είναι:   1. Φωτοτυπία ταυτότητας    2. Ακαδημαϊκή ταυτότητα - Πάσο   3. Βεβαίωση από την Κεντρική   Βιβλιοθήκη ( υποβάλλετ ε   ηλεκτρονική  αίτηση στη Βιβλιοθήκη του Γαιόπολις  )   4. Βεβαίωση από το γραφείο Φοιτητικής Μέριμνας (mail: sitisi - stegasi - lar@uth.gr και τηλ. 2410 - 684572,431)     Για να προχωρήσει η γραμματεία στον έλεγχο των προϋποθέσεων για  την έκδοση  των πτυχίων η   αποστολή των δικαιολογητικών μπορεί να  γίνει πρώτα ηλεκτρονικά ( ps - medlab @ uth . gr   με θέμα «ΑΙΤΗΣΗ  ΠΤΥΧΙΟΥ» )  και στη συνέχεια και ταχυδρομικά στην παρακάτω  τ αχυδρομική διεύθυνση   αποστολής :   ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  –   ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ   ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ   Γραμματεία (Υπόψη κ.    Καραγκόγκου     Φώτη - Αίτηση για πτυχίο )   Π. Ο. Λάρισας  –   Τρικάλων, Γαιόπολις, Τ.Κ. 41500, Λάρισα      Σ τη συνέχεια   όσοι  επιθυμούν να συμμετέχουν στη τελετή ορκωμοσίας  που θα πραγματοποιηθεί   την  Παρασκευή    2 6 - 11 - 2021 και ώρα 12: 00  μ . ,  να στείλουν ηλεκτρονικό μήνυμα με θέμα:  "ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ  ΤΕΛΕΤΗ   ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ Σ "   στη Γραμματεία του Τμήματος ( ps - medlab @uth.gr   ) έως  την  Παρασκευή 1 2 - 11 - 2021   γράφοντας  το ονοματεπώνυμό τους με  μικρά γράμματα και με τόνο (ΟΧΙ ΚΕΦΑΛΑΙΑ), υποχρεωτικά το  ιδρυματικό τους mail (και αν επιθυμούν και δεύτερο mail), το κινητό  τους τηλέφωνο καθώς και την επιθυμία τους για θρησκευτικό όρκο ή  πολιτική διαβεβαίωση .     Από τη Γραμματεία  

